

Городская прокуратура добивается устранение нарушений земельного законодательства в судебном порядке

Истринской городской прокуратурой, в ходе проведенных проверок установлено, что территория земельного участка, расположенного в городском округе Истра используется индивидуальным предпринимателем для осуществления предпринимательской деятельности (торговля строительными материалами), тогда как участок может быть использован в соответствии с его видом и категорией (земли промышленности) под производственный участок.

Индивидуальному предпринимателю в 2019 году внесено представление, по постановлению прокурора Управлением Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Московской области он привлечен к административной ответственности по ч. 1 ст. 8.8. КоАП РФ (использование земельного участка не по целевому назначению) с назначением наказания в виде административного штрафа в размере 300 000 руб.

Несмотря на принятые городской прокуратурой меры, индивидуальный предприниматель нарушения земельного законодательства не устранил, земельный участок до настоящего времени используется не по целевому назначению.

В связи с неисполнение требований прокурора в отношении индивидуального предпринимателя возбуждено дело об административном правонарушении по ст. 17.7 КоАП РФ, которое рассмотрено 14.05.2020 мировым судьей, лицо признано виновным с вынесением наказания в виде штрафа в размере 2 000 рублей.

В связи с изложенным прокуратурой в Истринский городской суд направлено исковое заявление об обязании использовать земельный участок в соответствии с его целевым назначением.